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GIÁO ÁN ÂM NHẠC LỚP 1: 

LUYỆN ÂM NHẠC 

TIẾT 20: T    I    I   2   I   T:  

T       T   ,             

I. MỤC TIÊU: 

   - HS thuộc lời ca, thể hiện đúng tính chất, giai điệu của 2 bài hát: Tìm bạn thân; Lí cây 

xanh.      

   - HS biết hát kết hợp vỗ tay, gõ đệm theo phách hoặc theo tiết tấu lời ca từng bài 

   * Biết vừa hát vừa vận động phụ hoạ các bài hát một cách nhe nhàng. 

   -   ua tiết h c giúp các em đ c t t bài th    ch  theo tiết tấu: Lí cây xanh. 

II. CHUẨN BỊ: 

   - GV: Đàn điện tử.  

   - HS: Nhạc cụ gõ. 

III. HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC: 

 

HOẠT ĐỘNG CỦA GV HOẠT ĐỘNG CỦA HS 

1.   Ổn định tổ chức: (2’) 

- GV hướng dẫn HS khởi động gi ng. 

2. Kiểm tra bài cũ:         

3.  ài mới: 

a. Giới thiệu bài: (2’)    

- GV giới thiệu bài h c. 

- Ghi đầu bài lên bảng. 

 b.  ội dung bài: 

 oạt động 1:  iểu diễn  2 bài hát 

-GV mở đàn cho HS ôn và tập biểu diễn 2 bài hát 

   *  Ôn tập bài hát: Tìm bạn thân. (11’)                              

- Y/c HS nh c lại tên bài hát, tác giả? 

- GV đàn, HS hát lại bài 

- GV đàn, HS hát, gõ đệm theo phách + TT 

- GV đàn cho HS hát, vận động theo nhịp. 

 

Hát - 

 

 

 

 

- Chú ý nghe. 

 

 

- H c  inh t ả lời. 

- Tập hát và gõ đệm theo phách + TT 

- H c  inh thực hiện.  

- Nh m t h.- 

 

- HS biểu diễn  
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- G i 2 nh m  hát t ước lớp. 

  (HS nhận xét, GV nhận xét) 

 * Ôn tập bài hát: Lí cây xanh  (10’) 

- Hát + biểu diễn  c  phụ h a) 

 oạt động2: Đọc thơ theo bài hát  ý cây xanh 

* Tập đ c th    ch : (6’) 

- GV đ c, HS đ c theo, vừa đ c vừa gõ TT (SGV 

trang 23-24)        

- GV nhận xét và đánh giá   

   4.  ủng cố - d n d : (2’) 

- GV nh c lại nội dung bài h c 

- GV nhận xét giờ h c. 

- Nh c HS về h c bài. 

 

-  H c  inh thực hiện. 

- HS biểu diễn  

 

 

-  H c  inh thực hiện. 

- HS chú ý nghe và nhớ 

 

 

 

 -  Chú ý nghe. 

   -  H c  inh ghi nhớ. 

 Rút kinh nghiệm:  

 ………………………………………………………………………………………….......... 

 ………………………………………………………………………………………….......... 

 ………………………………………………………………………………………….......... 

 


